

[Oct.-2016-NEWBraindump2go Microsoft 70-480 Practice Exams Free Download[NQ17-NQ23

2016/10 New Microsoft 70-480: Programming in HTML5 with JavaScript and CSS3 Exam Questions Updated Today!Free Instant Download 70-480 Exam Dumps (PDF & VCE) 247Q&As from Braindump2go.com Today! 100% Real Exam Questions! 100% Exam Pass Guaranteed! 1.Braindump2go|2016/10 New 70-480 Exam Dumps (PDF & VCE) 247Q&As Download: <http://www.braindump2go.com/70-480.html> 2.Braindump2go|2016/10 New 70-480 Exam Questions & Answers: https://drive.google.com/folderview?id=0B9YP8B9sF_gNejBicmgzam15V1U&usp=sharing QUESTION 17Hotspot QuestionYou are developing a web page that will be accessed from various types of devices.You have the following requirements:- The appropriate display resolution must be selected dynamically based on the device connecting to the page.- Mobile devices with a maximum width of 480 pixels must be able to use the page.You need to ensure that the page displays correctly on any device.How should you build the code? (To answer, select the appropriate options from the drop- down lists in the answer area.)

```
@media {
  screen and (min-width:200px)
  {
    screen and (min-width:200px)
    size and (min-width:200px) and
    screen and (min-width:480px)
    size and (min-width:480px)

#navbar {
  float: none;
  width: 200px;
}
}
}
}

#navbar {
  float: left;
  width: 500px;
}
}
```

Answer:

```
@media {
  screen and (min-width:200px) and (max-width:480px)
  screen and (min-width:200px) and (max-width:480px)
  size and (min-width:200px) and (max-width:480px)
  screen and (min-width:480px)
  size and (min-width:480px)

#navbar {
  float: none;
  width: 200px;
}
}

#navbar {
  float: left;
  width: 500px;
}
}
```

QUESTION 18Drag and Drop QuestionYou are developing a website that has many web pages with hyperlinks to other sites.You need to ensure that if a hyperlink contains an image, the linked web page opens in a new window.Which jQuery code segment or segments should you use? (To answer, drag the appropriate line of code to the correct location. Each line of code may be used once, more than once, or not at all. You may need to drag the split bar between panes or scroll to view content.)

```
$(".img").each(function () {
$(this).parent().attr('target', '_blank')
$(".a").each(function () {
$(this).attr('target', '_blank')

```

Answer Area

```
<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<title></title>
<script src="http://code.jquery.com/jquery-latest.js">
</script>
<body>
<a href="http://www.microsoft.com">

</a>
</body>
<script>
$(document).ready(function () {
}
});
</script>
</html>
```

Answer:

```
$(".img").each(function () {
$(this).parent().attr('target', '_blank')
$(".a").each(function () {
$(this).attr('target', '_blank')

```

Answer Area

```
<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<title></title>
<script src="http://code.jquery.com/jquery-latest.js">
</script>
<body>
<a href="http://www.microsoft.com">

</a>
</body>
<script>
$(document).ready(function () {
$(".img").each(function () {
$(this).parent().attr('target', '_blank')
}
});
</script>
</html>
```

QUESTION 19 Drag and Drop Question You are developing a web page that will be accessed from various types of devices. You have the following requirements:- The appropriate display resolution must be selected dynamically based on the device that is connecting to the page.- Mobile devices with a maximum width of 480 pixels must be able to use the page. You need to ensure that the page displays correctly on any device. How should you build the code? (To answer, drag the appropriate media statement to the correct location. Each media statement may be used once, more than once, or not at all. You may need to drag the split bar between panes or scroll to view content.)

```
screen and (min-width:200px) and (max-width:480px)
size and (min-width:200px) and (max-width:480px)
screen and (min-width:480px)
size and (min-width:480px)
```

```
@media {
#navber {
float: none;
width: 200px;
}
}
@media {
#navber {
float: left;
width: 500px;
}
}
```

Answer:

```
screen and (min-width:200px) and (max-width:480px)
size and (min-width:200px) and (max-width:480px)
screen and (min-width:480px)
size and (min-width:480px)

@media screen and (min-width:200px) and (max-width:480px)
{
  #navbar {
    float: none;
    width: 200px;
  }
}

@media screen and (min-width:480px)
{
  #navbar {
    float: left;
    width: 500px;
  }
}
```

QUESTION 20 You are developing a web page that has a group of H1 and H2 elements. The page also includes a CSS class named underlineMe. You have the following requirements:- The font color of all H1 and H2 elements must be changed to red. - The CSS class underlineMe must be applied to all H1 and H2 elements. You need to update the web page to meet the requirements. Which code segment should you use?

- A. `$(":head").addClass('underlineMe');`
`$(":head").css({ color: 'red' });`
- B. `$("h1").css({ color: 'red' });`
`$("h1").addClass('underlineMe');`
- C. `$("h2").css({ color: 'red' });`
`$("h2").addClass('underlineMe');`
- D. `$(":header").css({ color: 'red' });`
`$(":header").addClass('underlineMe');`

A. Option AB. Option BC. Option CD. Option D Answer: D Explanation: http://www.w3schools.com/jquery/selector_header.asp

QUESTION 21 Hotspot Question You are developing an HTML5 application for a company. You apply the following style to a DIV element on a page.

```
div
{
  border:3px solid;
  background:#b6aaaa;
  width:200px;
  height:100px;
  top:10%;
  left:10%;
  border-radius:25px 0px 25px 0px;
}
```

You need to submit a draft illustration of the results of this code. Which illustration should you submit? (To answer, select the appropriate illustration in the answer area.)



Answer:



QUESTION 22 Drag and Drop Question You are developing a web page by using HTML5 and CSS3. Hyperlinks on the page must be rendered with a style that reflects the last user action performed. You need to style the four anchor elements in the document. In what order should you specify the four anchor selectors? (To answer, move the appropriate anchor selectors from the list of CSS codes to the answer area and arrange them in the correct order.)



Answer:



QUESTION 23 You would like to create a web application by using HTML5, JavaScript, and CSS3. Which of the following Visual Studio 2012 editions can you use? (Choose all that apply.) A. Visual Studio Professional 2012 B. Visual Studio Premium 2012 C. Visual Studio Ultimate 2012 D. Visual Studio Express 2012 for Web E. Visual Studio Express 2012 for Windows 8 Answer: ABCD !!!RECOMMEND!!! 1. [Braindump2go|2016/10 New 70-480 Exam Dumps \(PDF & VCE\) 247Q&As Download](#): <http://www.braindump2go.com/70-480.html> 2. [Braindump2go|2016/10 New 70-480 Exam Questions & Answers](#): https://drive.google.com/folderview?id=0B9YP8B9sF_gNejBicmgzaml5V1U&usp=sharing